



PRZEMYSŁOWY INSTYTUT MASZYN BUDOWLANYCH Sp. z o.o.

05-230 Kobyłka ul. Napoleona 2
www.pimb.com.pl
GPS: 52°19'54"N, 21°11'46"E

Tel. Prezes Zarządu: (+48 22) 786 23 26
Tel. Centrala: (+48 22) 786 18 31
Fax: (+48 22) 786 18 30

E-mail: pimb@pimb.com.pl
REGON: 141384698
NIP: 125-00-00-237

Kobyłka, dnia 16.05.2019 r.

dotyczy: Zapytania ofertowego na „**Dostawę w formie leasingu finansowego wycinarki (wypalarki) laserowej CNC**” - Sprawa nr 2/2019

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO z dnia 26.04.2019 r. Sprawa nr 2/2019

Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1.

Czy w przypadku Wykonawcy stanowiącego konsorcjum, Zamawiający dopuszcza podpisanie odrębnej umowy z podmiotem odpowiedzialnym za dostawę, w której uwzględnione zostaną min. kwestie dostawy, gwarancji, rękojmi i serwisu przedmiotu zamówienia, dostosowanie pomieszczeń, demontaż i montaż oraz drugiej umowy leasingu z podmiotem finansującym, obejmującej wyłącznie finansowanie przedmiotu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podpisanie odrębnej umowy z podmiotem odpowiedzialnym za dostawę lub trójstronną umowę dostawy do umowy leasingu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający potwierdza, iż z uwagi na leasing finansowy, odpowiedzialny za dostawę partner konsorcjum, wystawi fakturę VAT na zakup urządzenia na podmiot finansujący a podmiot finansujący na mocy umowy leasingu wystawi w pierwszej kolejności fakturę VAT a na kolejne raty będzie wystawiał na Zamawiającego odpowiednie noty obciążeniowe?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższe.

Pytanie 3

Czy Zamawiający oczekuje dołączenia do oferty wzoru umowy leasingu i dostawy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dołączenie do oferty wzoru umowy leasingu i dostawy

Pytanie 4

Czy Zamawiający potwierdza, iż w miesiącu dostawy zapłaci wysokość opłaty wstępnej (30%) i podatek VAT od wartości urządzenia i odsetek?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza zobowiązanie do zapłaty opłaty wstępnej (30%) + VAT po podpisaniu stosownych umów dostawy i leasingu w uzgodnionym terminie oraz pozostałej

kwoty VAT (od sumy rat leasingowych) po udokumentowanym odbiorze urządzenia (protokół odbioru).

Pytanie 5

Prosimy o udostępnienie:

- a) Sprawozdań finansowych za lata 2015,2016,2017,2018 wraz z opinią i badaniami biegłego,
- b) Liczb bieżących na 03/2019,
- c) Źródeł finansowania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokumenty te są dostępne do wglądu (po uprzednim pisemnym zgłoszeniu) celem zapoznania się z ich treścią w siedzibie Zamawiającego w Kobyłce, przy ul. Napoleona 2 (sekretariat Spółki).

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany Zapytania ofertowego są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględniać przy sporządzaniu oferty.


PREZES ZARZĄDU
Jacek Kazimierski